首届中国商业文化微电影周作品征集启事

当前，党中央、国务院多次强调要“提升商贸流通质量，促进产业优化和消费升级”，要高度重视商业、服务业的发展。为贯彻落实党中央、国务院关于商贸流通领域发展的相关指示精神，讲好中国商业故事，中国百货商业协会、中国电影评论学会联合主办首届中国商业文化微电影周系列活动，旨在征集并推出打造一批思想精深、艺术精湛、制作精良的健康优质微电影（短视频）作品，推动中国商业影视事业繁荣发展。

征集方案如下：

一、报名资格

（一）面向全国公开征集；面向全国商业、百货业单位或个人公开征集；面向国内各大专业院校师生、专业影视文化公司、微电影(短视频）爱好者公开征集。

（二）参与本次征集活动的工作人员、承办单位等相关人员除外。

二、征集时间

2020年1月1日至2020年8月30日
3、 题材范围
有关商业领域题材的作品。

4、 影片类型

宣传片、纪录片、剧情片、公益片、短视频
5、 时长要求

宣传片、纪录片、剧情片、公益片30分钟以内，短视频3分钟以内。
六、奖项设置

（一）中国商业文化微电影周共评出优秀微电影100 部。在入围作品中评出最佳宣传片、最佳纪录片、最佳剧情片、最佳公益片、最佳制片、最佳导演、最佳摄影、最佳男主角、最佳女主角、最佳美术、最佳编剧、最佳配乐、最佳剪辑等。

（二）为鼓励短视频创作，中国商业文化微电影周将评出优秀短视频100部。
（三）另设“评委会特别奖”、“组委会特别奖”、“最佳网络人气微电影”、“最佳网络人气短视频”，对积极组织开展赛事活动的，授予优秀组织奖。
（四）奖金：总奖金金额为人民币50万元。最佳宣传片、最佳纪录片、最佳剧情片、最佳公益片各奖励人民币3万元；最佳制片、最佳导演、最佳摄影、最佳男主角、最佳女主角、最佳美术、最佳编剧、最佳配乐、最佳剪辑各奖励人民币2万元；“评委会特别奖”、“组委会特别奖”各奖励人民币2万元，“最佳网络人气微电影”、“最佳网络人气短视频”各奖励人民币3万元；优秀短视频每部奖励人民币1000元。

七、参赛办法
（一）报送的作品必须是 2016年1月1日-2020年8月30日期间创作的作品，创作的作品时间以上线时间为准。  

（二）参赛作品非中文，需要将介绍改编为中文/英文。 

（三）影片请选择MP4格式，单个视频最大不得超过1G。 

（四）若您的作品获奖，但视频质量无法满足使用要求，我们可能会邀请您重新发送高清视频至中国商业文化微电影周组委会。  

（五）微电影作品应符合《著作权法》的规定，并授权活动组委会在网络平台长期免费播放。

（六）参选影片要求及需提交的资料：

1、影片须含有中文字幕；

2、参选作品版权归参选单位或个人所有，无违反社会道德及国家法律法规的内容；

3、视频格式为mp4，分辨率不低于1920×1080；

4、每部作品需附一份报名表；

5、每部作品提供相应的电子版故事梗概；

6、可将作品及报名表直接发送至活动指定邮箱zgsywhwdyz@163.com（也可将相关材料上传至网盘并将链接发送至邮箱）；
7、入围作品需补充提交的资料（以组委会通知为准）：

每部作品须附加电子版海报一张（尺寸规格120cm×90cm，分辨率不低于150，色彩模式CMYK，图片格式为PSD或JPG，横、竖各一版），海报须体现片名、主创人员名单、出品、拍摄单位等文字信息；

作品相应的剧照不少于三张；

每部作品相应的授权协议及版权承诺声明填写完整并签字，单位需加盖公章（此项材料须邮寄纸质版）；

8、提交作品中涉及到的图片、视频等，须拥有使用版权。所有参赛作品一旦提交则视为自动同意作品交由组委会保管，组委会可将其用作研究、出版、发行及推广等项目，不属于侵权或泄密。如有不便对外公开的数据或内容，请在提交前自行删除。如果由于参赛作品的版权引起争议，将由作品提交者负责处理；

参赛作品凡涉及肖像权、著作权、商标权、名称权等法律有关问题，由参赛单位负责；

一旦提交作品，即授权组委会在报纸、电视、网络、手机等各类媒体、宣传印刷品、出版物及官网和合作网站中公布作品短片简介、剧照、主创人员照片等信息，相关信息均以参加者提交的《中国商业文化微电影周报名表》为准，作品一经刊出，相关信息不予更改。
八、参赛作品要求及评奖细则

（一）入围影片评选：组委会邀请相关行业单位、高校影视类专业老师组成评审团，评审团成员对所有参选影片进行评审，并给出相应评分。组委会综合评审团评分，按照影片平均得分由高到低决定入围影片。
（二）最终表彰评选：最终表彰从入围作品中产生。所有评委先各自观看所有入围作品，并对入围作品进行排序，按所有评委序列相加数字由小到大产生提名影片，如有平局，评委会主席决定提名影片。所有评委集中到现场进行评议，从提名影片中投票决定最终表彰影片，每名评委可投 2票，如有平局，加投一轮，加投轮所有评委可投 1 票。

（三）评分制度：中国商业文化微电影周在“公开、公平、公正”的原则下突出权威性,强调公平性。由影视艺术界专家、行业专家、学者组成评审团，专家打分计算总成绩。参赛作品的评分标准为百分制，评委人数为单数制，评审结果以平均分计算，选手的最后得分精确到小数点后两位，第二位数不得为零。
九、报名方式

（一）各参赛单位根据征集要求,在大赛官网（http://www.szjjnews.com）注册并下载填写参赛报名表(单位组织参赛请加盖公章,影视公司及工作室个人参赛请加盖作品版权拥有方公章),然后将报名表发送至zgsywhwdyz@163.com。若同一企业报送多件作品,须填写《参赛作品明细清单表》。

（二）参赛作品需统一标明“参赛企业名称+作品名称”,用快递邮寄至组委会或发送邮件至zgsywhwdyz@163.com。邮寄及发送邮件时请注明“中国商业文化微电影周”参赛作品。

（三）所有参赛企业提交的作品,组委会将不予退还,请参赛者自留备份,邮寄费用由参赛企业自行承担。

（四）组委会以收到快递和邮件的两种方式视为完成报名程序。

十、联系方式
报名邮箱：zgsywhwdyz@163.com
报名百度云网盘：商业文化微电影

微博关注：中国商业文化微电影周

微信关注：中国商业文化微电影周

抖音关注：中国商业文化微电影周

报名咨询电话：010- 60516882/ 60516883
邮寄地址：北京市通州区大唐高新技术创业园区东楼431室  中国商业文化微电影周组委会办公室王熙睿收

中国商业文化微电影周组委会

2019年12月28日


